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[Tocrpotite rpaduk dynkum y = ﬁ

IIycrs f(x) =2z — 1. Haitnnre:
@] flz+20);  [b] f(lef+2); f@)+2 [d][f(2)+2l.

[TocTpoiite rpacdukn dyHKIHiL:
aly=2—vVz+1; |[bly=12—Vz+1; [cly=2—/]z[+1.

Teopema 5: rpadux dynkunu y=|f(z)| moaygaercs u3 rpadura dyakimmm y= f(z) ciaeayomnmm
obpaszoM: JacTh TpaduKa, Jexkarias Boie ocu Ox, octaeTcss 0e3 U3MeHeHUi, a JacTh rpaduka, JexKarrast
HuKe ocu O, OTParKaeTcsi OTHOCUTEIBHO STON OCH.

Teopema 6: rpadux dbyuknuu y= f(|z|) momygaerca mosyuaercss u3 rpaduka dyukmun y= f(x)
cieyonmM 0bpasoM: dacTh rpaduka, Jexkarias cipasa or ocu Oy, ocraercd 6e3 M3MEHEHHil, a YacThb
rpaduka ciesa ot ocu Oy yAaageTcsa 1 3aMeHsIeTcsl IIPaBoil yacTbio rpaduka, oTpazKeHHoil orHocureabno Oy.

[TocTpotite rpaduku dyHKIHIA:
[@y=la?—2z; [bly=2?-2[z; [Jy=I|e*—2lel|; [dly={l=}; [Jy=[l; [fy=|[]l.

Bagaiire dopmynoii byHKIMO, rpaduKk KOTOPOoii moaydurcs, ecau rpaduk dyakmun y= f(z):

[a] capumyTh BBepx Ha 3; 3aTeM 4YacThb TIpaduka, pacnosokenuyio Huke ocu Oz, OTPa3uTh
OTHOCHUTEJILHO 9TOW OCH;

E JaCTh I'paduKa, pacioIokKeHHy0 Huzke ocu Ox, OTPa3uTh OTHOCUTEILHO ITOM OCH; 3aTE€M CIBUHYThH
rpaduk BBepx Ha 3.

CJIBUHYTDH BIIPABO Ha 3; 3aTeM 9acTh rpaduka ciaeBa oT ocu Oy yIaJIuTh U 3aMEHUTD IIPAaBOil 9acThIO
rpaduka, orpazkénnoit ornocutebuo ocu Oy;

JacTh rpaduka cjaeBa or ocu Oy yIAJIUTh U 3aMEHHTDH IIPaBOil 9acThio Ipaduka, oTpaxKEHHO

oTHOCUTEJILHO ocu (y; 3aTeM Bechb rpaduK CABHHYTH BIPABO HA 3;

@ Ha nocke uzobpazken rpaduk dyukun y = f(z). [locrpoiite rpadukn dyHkmii:
[Aly=fe+3); [bly=fB-2); [Jy=FB-lzl); [dly=rB-le-1); [ly=rB—Iz[-1]),
Ha nocke uzobpazken rpaduk dyukmun y = f(z). [loctpoiite rpadurn dyHKmii:
@ly=f(1=2); [bly=r1—lz); [cly=F(1-=z).
[Tocrpotite rpadpukn GyHKIMii:
aly=[{z} -3 Bly={lsl-3} ©@v={--3|}
@ [TocTpoiite rpacdukn dyHKImMit:
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[Tocrpotite rpadukn pyHxmit Y= T L ; @ Y= \/x3 — 6;2 +212x —3

622 + 122 — 8’
Homarruee 3aanue. 2/3 anpeiss — 5 anpeJis y
HOCTpOI‘/’ITe rpahukn QyHKIHIL: 4
Aly=lz+2[; [bly=lle+2/-1 [Jy=|llz+2[—-1]-2]. \ ?
[d]y=1|a?—62+5; [e]y=a—6lz[+5; T
_8—2x. _ |8 —2[7| | / X
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Ha pucynke nszobpazken rpaduk dyuknun y = f(x). Ilocrpoiire
rpadukn HyHKIMIA: \ Ny
Aly=Ifz+3) [bly=1f@@) -1 [y=/f(lz|-2); .




